

HRVATSKA MISAO

PREDPLATA ZA ŠIBENIK I AUSTRO-UGARSKU GODIŠNJE K 14.—
POLUGODIŠNJE I TROMJESEČNO SURAZMJERNO, MJESEČNO
K 2:50. — POJEDINI BROJ 10 PARA. — OGLASI PO CIJENIKU.
PLATIVO I UTUŽIVO U ŠIBENIKU.

- IZLAZI SVAKI DAN -

TELEFON BR. 74. — ČEKOVNI RAČUN 129.871.

UREDNIŠTVO I UPRAVA NALAZE SE NA TRGU SV. FRANE IZA
OBCIN. PERIVOJA. — VLASTNIK, IZDAVATELJ I ODGOVORNI
UREDNIK JOSIP DREZGA. — TISAK: HRVATSKA ZADRUŽNA
TISKARA U ŠIBENIKU, U. Z. S. O. J.

GOD. II.

ŠIBENIK, ponedjeljak 12. listopada 1914.

BR. 120

Rusi, prisiljeni našom ofenzivom, gonjeni i poraženi na sve strane, napuštaju opsadu Przemysla.

BIJEG RUSA.

BEČ, 11. listopada. Službeno se saopćuje dne 10 ov. mj.:

Jučer je neprijatelj pokušao još jednu navalu, na južni front Przemysla, koji je posada ponovno, uz teške gubitke po napadača, odbila. Poslije toga opazilo se je Ruse, kako poduzimlju kretanje za uzmak pred tvrđavom. Zapadni front neprijatelj je bio prisiljen podpuo izprazniti. Naše konjaničtvo već je tamo dojahalo.

Neprijatelj, smeten brzinom naših operacija u ruskoj Poljskoj i u Galiciji, pokušao je svoj napadaj na Przemysl prikriti pomicanjem dijelova vojske prema zapadu, ali nigdje nije bio u stanju, da se suprostavi našim vojskama, koje tamo dohrlile.

Pet do šest ruskih pješačkih divizija, koje se postavile kod Lancuta, dalo se na bijegu sličan uzmak prema Sanu. Jednako i jedna divizija Kozaka i jedna brigada pješaka, koje su držale pojačani položaj istočno od Dynova, nakon kratkog otpora bile su potisnute.

Naše čete posvuda neprijatelja uzastopce gone.

I u Ugarskoj imale bi u županijama Marmaroša, Becztecza i Naszoda lutajući neprijateljski odjeli skoro posvema biti pročišćeni.

Generalmajor VON HOFFER
zamjenik šefa generalnog štaba.

Przemysl prost od neprijatelja.

Beč, 11. listopada. Službeno se saopćuje dne 11. ov. mj. o podne:

Naše bizzo prodiranje na Sani oslobodilo je Przemysl od neprijateljskog opkoljenja.

Naše čete ušle su u tvrđavu.

Gonjenje i porazi Rusa.

Beč, 11. listopada. Službeno se saopćuje dne 11. ov. mj. u podne:

Gjegod je Rusa bilo, svugdje su bili od naših četa napadnuti i poraženi.

Za bijega preko Prelaza preko rijeke kod Siennjave i Lezajska ošroman broj Rusa bijaše zarobljen.

Njemački Antwerpen.

BERLIN, 11. listopada. Generalni štab saopćuje iz velikog glavnog kvartira dne 10 ov. mj. u 11 sati prije podne:

Čitava tvrđava Antwerpen, uključivo sve utvrde, nalazi se u našem posjedu.

Kralj Karol rumunjski.

BUKAREŠT, 10. listopada. Kralj Karol jutros rano preminuo je.

Preminuli kralj došao je na rumunjski prijesto, uslijed izbora konstituante, dne 22. svibnja 1866.

Rodio se 20. travnja 1839. od Karla Antona Hohenzollern-Sigmaringena, te je potom bio bliski rod njemačkom caru Vilimu.

Supruga preminulog kralja Jelisava rođena je kneginja Wied, proslavljena sa svojih književnih radnja pod pseudonimom Carmen Sylva.

Za vladanja kralja Karola Rumunjska, je od vazalne kneževine koja je Turskoj morala plaćati danak, postala jaka i bogata neodvisna država. Za rusko-turskog rata 1877./78. Ru-

munjska priključila se Rusiji, te su Turci bili kod Plevne potučeni. Godine 1881. proglasila se Rumunjska kraljevinom.

Za balkanskih ratova 1912. i 1913. Rumunjska je, bez da žrtvuje ni jednog vojnika, proširila znatno svoj teritorij dobiv od Bugarske Dobrudžu.

Za bolest njegovu nije se čulo. Preminuo je u 76. godini. Nasljedjuje ga sinovac mu Ferdinand, čovjek pedesetih godina.

U sadanjem ratu držao se pokojni kralj strogo neutralno te je imao snage, da se suprotstavi ulici, koja je htjela rat proti Austriji. Govorio se da između kralja i prijestolonasljednika ima u politici opreka. Na to je prijestolonasljednik, sadnji kralj Ferdinand, izjavio, da, ako rusofili namjeravaju kralja prisiliti da odstupi i da prisile Rumunjsku, da se priključi Rusiji, da će se također i on sam odreći prijestolja.

Bečki kardinal dr. Piffl

u obranu slavenskog svećenstva.

Ljubljanski knez-biskup Jeglič upravo je bečkom kardinalu nadbiskupu dru. Pifflu slijedeću brzojavku:

„Bog neka Vam tisućkrat uzvrat za uspješnu javnu obranu Bogu i cesaru vjernog slavenskog svećenstva u Austriji.

JEGLIČ, knez-biskup“.

Isto tako je zahvalio i slovensko svećenstvo, Bečki naime kardinal dr. Piffl držao je na blagdan bl. Djevice od Ružarja u crkvi sv. Stjepana u Beču govor u obranu slovenskog i rusinskog svećenstva proti neosnovanim denuncijacijama. Ovaj govor donijeli smo bili u izvadku, prama izvještaju „Slovenca“ i bečkih novina, u broju od subote u članku „Proti denuncijacijam“, ali nam je bio zaplijenjen. Kardinal dr. Piffl, veliki prijatelj našega vladara, držao je ovaj svoj govor pred 10.000 osoba, među kojima su bili: nadvojvoda Frano Salvaor, supruga vrhovnog zapovjednika vojske nadvojvode Fridrika nadvojvodkinja Izabela sa trim kćerama i sinom, nadvojvodkinja Marija Valerija sa troje djece, ministar izvanjskih posala prof. Berchtold, pomoćni biskupi dr. Pfluger i dr. Zschokke, vojnički biskup Bjelick i mnogo drugih odličnih osoba.

Kako je naravno, ovaj govor, izrečen u prisustvu takovih ličnosti, a sigurno odobrenjem mjerodavnih krugova, izazvao je senzaciju.

ITALIJA PRAMA RATU.

„La civiltà cattolica“ donosi o odnosu Italije spram rata slijedeće, što potvrđuje, da će Italija svoju savezničku dužnost častno ispuniti. Donosimo, iznimno, u originalu, iz broja od 3. ov. mj., prekičur prispjelog, eda prikaz bude što istinskiji:

La terribile guerra, che si combatte nel cuor dell' Europa, tien sospesi e divisi gli animi anche fra noi. Diciamo divisi, perchè dall' una parte va crescendo in molti la velleità di gettare il paese nel bel mezzo dell' immane conflitto, mentre in altri si afferma il proposito di lavorare al mantenimento della pace, o almeno della neutralità vigile e armata.

La stampa e l'opinione pubblica si trovano così scisse da tre tendenze diverse, che il „Giornale d'Italia“ del 15 settembre riassume in questi termini:

1. L'Italia rimarrà neutrale finchè gli interessi del Paese non saranno messi in causa e nel frattempo rafforzerà per ogni evenienza il proprio apparecchio militare.

2. L'Italia dovrà rimanere neutrale fino all'ultimo preservando così le proprie energie economiche, non esponendo a scosse l'organismo nazionale e non sovvertendo in nessun caso il proprio sistema di politica estera.

3. L'Italia non può più rimanere neutrale e deve senz'altro prendere le armi per la realizzazione delle proprie antiche aspirazioni nelle Alpi Orientali e nell' Adriatico.

Fattori della prima tendenza appare evidentemente il Governo, e con lui la più gran parte dei partiti costituzionali che alla loro volta sono la grande maggioranza nella Camera e nel Paese.

Fattori della seconda tendenza sono alcuni parlamentari ed ex ministri di parte costituzionale, fra i quali il più autorevole è l'ex presidente del Consiglio on. Luzzatti, e inoltre i socialisti ufficiali in grande maggioranza.

Fattori della terza tendenza sono i socialisti riformisti con alla testa il loro leader on. Bissolati, alcuni fra i deputati radicali, quasi tutti i deputati repubblicani, i deputati nazionalisti e alcuni deputati liberali....

Pur, tra le tante cose avventate che si sono scritte val la pena di trasciegliere quelle poche, nelle quali la verità è detta francamente e l'onestà viene ancora difesa contro le inique pretese del falso patriottismo.

Il „Corriere subalpino“, che è l'organo degli amici politici dell'one-

revole ex-presidente del Consiglio, Giovanni Giolitti, così scriveva nel suo numero del 12-13 settembre:

„Buttarsi adesso con la triplice Intesa sarebbe: moralmente, azione pessima; politicamente, sarebbe lo stesso che correre la via delle avventure. Abbiamo potuto non seguire la Germania e l'Austria nel loro colpo di testa (non c'importa indagare quale delle due sia veramente responsabile di questo colpo) ma non ci renderemo seali e fedifraghi così da pugnalarle alle spalle le nostre amiche ed alleate. Né ci si osservi che in politica queste grosse parole non hanno valore: che nemmeno Machiavelli, nel sostenere l'onnipotenz dello Stato, non è disceso mai a tanto cinismo di dottrina. E poi: sopra Machiavelli e su tutti sta la dignità di una Nazione. Non de solo pane vivit homo, ma anche di dignità e d'onore.

E, nel „Giornale d'Italia“ del 18 di quello stesso mese, Giacomo E. Curatolo si poneva giustamente queste domande:

„Chi sono mai costoro che da un giorno all'altro, atteggiandosi a vigili custodi della dignità e della grandezza nazionale, sono saliti in cattedra a predicar la guerra, a dare lezioni di patriottismo al partito liberale?

„Viva Trento e Trieste?“ Sì, „viva Trento e Trieste italiane“, anche dopo quattro secoli che vi domina l'Austria. Ma perchè non pure „Viva Nizza e Savoja“, l'una la patria del nostro Eroe, l'altra la culla dei nostri re? Nizza e Savoja sulle quali solo da undici lustri vi domina la Francia? „Viva Trento e Trieste italiane!“ sì, ma perchè non anche „viva Malta italiana“, l'isola bella, che solo da un secolo è nelle mani degli inglesi, che vi han voluto l'abolizione della nostra lingua“

Rušitelj vlada u poslu.

Clemenceau proti Poincareu.

„Lokalanzeiger“ javlja iz Bordeauxa: Navale Clemenceau-a proti Millerandu i Delcasse-u obnoviše se u zabanjenom listu „L'homme cochain“ takovom žestinom, da je vlada smatrala nužnim da neugodnom čovjeku začepi usta.

Zadnji članak Clemenceauov je sadržavao napadaje proti „Millerandovim marionetama“ generalima Castelnau i Gallieni, proti „popovskom sluzi“ Poincareu, te proti „šutljivcu“ Joffre-u, kojemu da Molkeova slava ne da spavati. Clemenceau je ogorčen proti porastu klerikalne struje u Francuskoj i želi, da se grofa De Muna baci u ropotarnicu, te da dodje na vladu poštena republikanska vlada, koja će znati uvažavati požrtvovnost naroda. Popovi se — veli se

u članku — ne bore za slobodu, nego naš valjani „pijupii“, koji su odgojeni u slobodnoj školi.

Vladi naravno nije to bilo po čudi i za to se morao Clemenceau usutkati.

KRONIKA.

Glas o polazku ruskoga cara Nikolaja na bojište slijedio je i drugi: javlja se, da i car Vilim kani na istočno bojište. Te vijesti o polazku obaju careva na bojno polje dokazom su, da će glavno težište borbe iz Francuzke biti prenešeno na istok, pa potvrguju ujedno tvrdnju o skorom svršetku ogromne bitke u Fraucuskoj, a o početku novog krvavog kola na istoku. Obistini li se to, da se oba cara nađu osobno jedan proti drugome na bojnopolju, nema sumnje, da će se s njima tu ogledati svijet i njemačke i ruske vojske, u koliko je te vojske iz dosadašnjih bojeva; nema sumnje da tamo predleži najstrašnja borba, borba do pobjede i iskorenuća, borba strašna obzirom na svrhu, na vrstnoću četa, kojima će tu kao nigdje dosele, osim kod Francuza, stajati pred očima čast i ponos svoj i domovine, a prisustvo vladara da će im multiplicirati odvažnost u nastajima, ustrajnost u borbi, podnošljivost u naporima. Sve to skupa već unaprijed daje toj borbi značaj u povijesti poznati trocarske bitke, a rezultat koje mogao bi biti politički kud i kamo dalekosežniji od onog, kojeg je imala spomenuta trocarska bitka.

„Südslavisch Korrespondenz“ javlja iz Soluna: S pouzdanje se strane u Nišu javlja: Poteškoće dinastije Karadjordjević kao i Pašičevog kabineta bivaju sve to veće. Oporbene stranke iskoreno napadaju Pašiča, koji da je svojom krivom politikom Srbiju doveo do današnjeg zdvojnog položaja i promašio priliku, da se približi Austro-Ugarskoj, koje bi približenje jedino bilo zajamilo budućnost Srbije. Kralj Petar da imade zahvaliti samo rođuljivosti sviju Srba bez razlike stranaka, ako su ga u današnjim teškim prilikama podupirale sve skupine, čak i stari pristaše dinastije Obrenovićeve.

Glas je, da Portugalska, na nagovor Engleske, priskače u pomoć Franceskoj. Portugalska broji 220.000 vojnika i 480 topova. Jedan dio vojske imao bi se upotrebiti za pomoć Englezima u kolonijama.

Bukureštanski „Vitorul“ javlja, prama saopćenju afganistanskog službenog lista, da je afganistanska vojska, koja broji 40.000 ljudi, prešla u Indiju i zaposjela Pašavar. Druga pak vojska da je prekoračila ruskog granicu te napreduje proti Turkestanu.

Sofjski „Dnevnik“ javlja, da već nekoliko dana dolazi na Kavkazu do manjih bojeva medju turskim i ruskim četama. Turci su zarobili 8 ruskih častnika i 80 vojnika.

Ovo dana iskralo se je u Marsilji 30.000 vojnika iz Indije.

Dne 6. ov. mj. preminuo je u Dobrihovu u Českoj bivši ministar Anton vitez pl. Randa, predsjednik česke akademije, član gospodske kuće, pravnik svjetskoga glasa.

General Gallieni izagnao je iz Pariza sve prvake socijalističke stranke.

Papinski državni tajnik Ferrata preminuo je dne 10. ov. mj.

Predsjednik francuske republike Poincaré također ide na bojište.

„Budapesti Hirap“ javlja, da su Rusi gotovo cijelu Bukovinu ispraznili.

Ruska дума sastaje se koncem, a njemački parlament na 22. ov. mj.

U svim novoosvojenim krajevima ruske Poljske proglašen je poljski jezik službenim. U Njemačkoj pak obustavljeno je djelovanje protupoljajackog društva „Ostmarkenverein“.

Izvez Brudermanna, biti su odlikovani svi generali koji djeluju na sjevernom ratištu.

Vodja francuskih katolika grof de Mun preminuo je. U zadnje doba ponudjeno mu je bilo, da udje u ministarstvo, što je on odbio.

Broj 29695.

Pozivi

Sva ona momčad koja se nalazi kao ranjenici ili bolesnici u kućnoj ili u drugoj privatnoj njezi, te koji ne posjeduju nikakovu dopusnu svjedodžbu (Urlaubschein) imaju se **bezodvlačno** kod svoje nadležne občine prijaviti.

Prijave imaju slijediti osobno. Samo onda ako uslijed rane ili bolesti nebi bilo moguće, može prijavu pismeno ili po posredniku prikazati.

Kod svake prijave ima se slijedeće navesti:

Saržu, ime, četu (zavod) odjel (kumpaniju), godinu novčenja (za one osobe koje pripadaju narodnome ustanku godinu rođenja), pripadnost, točnu adresu stana kao vrijeme od kada se dotičnik nalazi u privatnoj njezi.

Šibenik, 9. listopada 1914.

Od c. k. kotarskoga Poglavarstva **Calebich.**

Grad i okolica.

Odlikovanje junačkog šibenčanca. Naš sugrađanin Baranović Pavlić Stipe bio je odlikovan zlatnom kolajnom radi njegovog junačstva u ratu proti Srbima. On je u jednoj prigodi spasio naše čete. Kako nije bilo konja, on je sam naprio na se jedan pušani stroj, sretno dospio do brda, gdje su bili neprijatelji, popeo se na jedno stablo te iz pušanog stroja stao pucati na neprijatelje. Do 30 ih je savrsto sa zemljom, a ostali, misleći da imaju proti sebi veliki broj naših četa, pobjegoše. Naše su čete, hvala junačtvu našeg sugrađanina, mogle zatim nesmetano zauzeti neprijateljske položaje. I u drugim prigodama Baranović se u velike odlikovao, tako da ga častnici neizmerno vole i paze.

Željezni ratni spomen-prsten. Ratni skrbički ured c. i k. ministarstva rata dao je skovati jednostavni željezni prsten, kao uspomenu na ratnu godinu 1914, koji ima u relifu sliku Njegova Veličanstva našega Cesara i godišnji broj 1914.

Ovi se prsteni prodavaju uz cijenu od 1 K. po komadu kod ratnog skrbičkog ureda (Kriegsfirstsorgeamt), Beč, IX. Berggasse 16, i kod ratnog pomoćnog ureda (Kriegshilfsbureau) c. k. Ministarstva unutrašnjih posala, a utrženi iznos ide na korist svrha ratne skrbi i baš: 1. Crvenog Krsta, 2. ratnog pomoćnog ureda za pomoć obitelji saznanih vojnika, 3. ratnog skrbičkog ureda, za vojnike na polju i za udove i siročad palih vojnika.

Naruđbe mogu se obaviti također kod c. k. kotarskih poglavarstva i kod c. k. namjesništva u Zadru, koje je zadnje za dalnje raspacavanje naručilo primjeren broj prstena.

Upozoruje se općinstvo i na ovaj način potpomaganja naših vojnika i njihovih obitelji, koji omogućuje da se nabavom prstena daje izražaja osjećajima humanitarnosti i patriotizma.

Preminuli. Sinoć je preminuo Don Vicko Sabloni, umirovljeni župnik, u 66. godini.

Jučer je preminuo u 34. godini Vladimir Belamarčić, sedlar. Vječni im pokoj.

✕ **Koncerat na „Šubičevcu“.** Radi nepovoljnog vremena nije se održavao jučer. Kako čujemo održavat će se isti u četvrtak 15. o. mj. Udarati će „Vatrogasna Fanfara“. Ulanzina 20 para.

Posšto ielie dobit od ulaznine u korist društva „Šubičevac“, preporučamo građanstvu da što mnogobrojnije pohri. Restauracija „Šubičevac“ obiskrbljena je izvrsnom kuhinjom kao i svakovrstnim hladnim jelima te raznim pićem.

Vrijeme. Od jučer bura i kiša te jaka studen. Na gori pao je snijeg, tako da automobil, koji dnevno vozi poštu od Karlovca preko Like na Knin, sinoć nije prispio.

BAČAVA

rabljenih, zdravih, u izvrsnom stanju, uz umjerenu cijenu, od 3 do 30 stotara, ima na prodaju kod potpisano.

Zlarin — Šime Marin
posjednik, trgovac.

NAJMODERNIJE POSJETNICE
IZRADUJE
HRVATSKA ZADRŽNA TISKARA U ŠIBENIKU
U. Z. S. O. J.

VELIKA ZLATARIJA
GJ. PLANČIĆ
Vis - Starigrad - Velaluka
ŠIBENIK.

Na znanje onima, koji sebe ili djecu na život osigurati žele. Prije nego se osiguraju kod tuđih zavoda, neka dađu prvenstvo našem jedinom domaćem zavodu

„CROATIA“

koji ima razne cijenike uz povoljne uvjete; razjašnjenja i upute rado daje Zastupstvo

KOPANI & MILKOVIĆ
ZADAR :: DALMACIJA ::

Zavod također preuzima osiguranja proti požaru.

P. T.

Častimo se staviti do znanja svakoj cijenjenoj osobi, da smo već od davna osnovali klesarsku zadrugu pod naslovom:

PRVA SPLITSKA KLESARSKA ZADRUGA
registrirana na ograničenom jamčenju U SPLITU.

Zadruga obavlja svakovrstne klesarske radnje bilo u mramoru ili kamenu uz najpovoljnije uvjete.

Osobitom preciznošću izrađuje žrtvenike, balaustru, krsionice, nadgrobne spomenike itd. u najmodernijim slogovima. Skladište je obiskrbjeno sa mramornim materijalom, također mramornim pločama za pokucstvo. Buduć je ista providjena izvrsnim radnim silama i dovoljnim kapitalom, to je u stanju svaku naručbu brzo i tačno izvršiti na podpuno zadovoljstvo gg. naručitelja.

Na zahtjev šalje nacрте, uzorke materijala, kao što i sve upute i razjašnjenja.

Preporuča se uglednom občinstvu i prepoštovanom svecinstvu, da ju počaste svojim cijenjenim naručbama.

UPRAVA.

PREDPLAĆUJTE SE NA „HRVATSKU MISAO“.

HRVATSKA ZADRŽNA TISKARA ŠIBENIK
UKNJŽENA ZADRUGA SA OGRANIČENIM JAMSTVOM (Dr. A. DULIBIĆ I DRUG)

OBISKRBLJENA JE SVIM MATERIJALOM, TAKO DA JE U STANJU TOČNO, BRZO, U MODERNON SLOGU TE UZ VEOMA UMJERENE CIJENE IZRADJIVATI SVE RADNJE SPADAJUĆE U TISKARSKU STRUKU

IZRADUJE POIMENCE POSJETNICE, TRGOVAČKE MEMORANDUME, RAČUNE, NASLOVNE LISTOVE, TRGOVAČKE I SLUŽBENE OBOJVE, VJEŠTAVNE KARTE, PLESNJE I DRUGE ZABAVNE POZIVE I. PROGRAME, OSMRTNICE, CIJENIKE, JESTVENIKE I T. D. I T. D.

VELIKO SKLADIŠTE TISKANICA ZA OČBINE I ŽUPSKE UREDE.

PRODAJA RAZNOVRNOG ČISTOG PAPIRA I OBOVJA.

OSIGURANJE ŽIVOTA

u raznolikim najnovijim, modernim i vrlo povoljnim kombinacijama preuzima jedini domaći osiguravajući zavod

„CROATIA“

Osiguravajuća zadruga u Zagrebu. - Utemeljena god. 1884.

CENTRALA: Zagreb, u vlastitoj palači, ugao Marovske i Preradovićeve ulice. GLAVNA ZASTUPSTVA: Osijek, Rieka, Sarajevo i Ljubljana.

Podružnica u Trstu, Via del Lavatoio br. 1. II. kat. Telefon 15-54.

Ova zadruga prima uz povoljne uvjete slijedeće vrsti osiguranja

I. Na ljudski život:

- Osiguranja glavnica za slučaj doživljaja i smrti.
- Osiguranja miraza.
- Osiguranja životnih renta.

II. Protiv šteta od požara:

- Osiguranja zgrada (kuća, gospodarskih zgrada, tvornica industrijalnih poduzeća).
- Osiguranja pokretnina (pokućstva, dućanske robe, gospodarskih strojeva, blaga itd.).
- Osiguranja poljskih plodina (žita, sijena itd.).

III. Staklenih ploča protiv razlupanja.

Zadruga imovina u svim poslovnim granama iznosi K 3.375.050.88
Prihod premija s pristobama K 1.571.135.97
Isplaćene odštete od postanka zavoda K 6.400.996.52

Sposobni posrednici i akvizitleri primaju se uz povoljne uvjete.

Zastupstvo za Šibenik i okolicu
VLADIMIR KULIĆ - ŠIBENIK

KNJIGOVEŽNICA HRVATSKE ZADRŽNE TISKARE U ŠIBENIKU
U. Z. S. O. J. (Dr. ANTE DULIBIĆ I DRUG).

UVEZUJE DUGOTRAJNO I SOLIDNO SVAKE VRSTI UVEZA, KAO: PROTOKOLE, MISSALE, MOLITVENIKE I SVE U TU STRUKU SPADAJUĆE RADNJE.

CIENE UMJERENE. — IZRADBA BRZA I SOLIDNA.

Raznovrstne, umjetnički izradjene koraljne uredne nakite izrađuje

RIBARSKO - KORALJSKA ZADRUGA U ŠIBENIKU.

Radiona i izlozi nalaze se na obali kraj perivoja.